Разговоры о важном



На этой неделе в 9Б и 6Ф классах состоялись Разговоры о важном посвященные достопримечательностям, достижениям и

перспективам развития Дальневосточного региона.

Ребята познакомились с достижениями Хабаровского края по следующим направлениям: «Образование и наука»,

«Туризм», «Культура», «Промышленность», «Спорт», «Строительство».





После обсуждения просмотренных видеороликов, ребята написали отзывы «Мы гордимся!»

Отзывы учащихся

Палгун Ангелина, 9Б класс: "Я горжусь Хабаровским краем, потому что у нас такое красивое природное наследие. У нас есть шесть заповедников, где можно увидеть редких животных и насладиться чистым воздухом. Также Хабаровский край славится своими красивыми озерами и реками. Я часто провожу время на берегу Амура со своими друзьями, и это всегда прекрасно!"

Лаврущук Кирилл, 9Б класс: "Для меня Хабаровский край – это место, где я родился и вырос. Здесь живут мои друзья, моя семья. Мне нравится, что в нашем крае есть много интересных музеев и достопримечательностей. Я горжусь тем, что живу здесь!"

Чжан Софья, 9Б класс: "Хабаровский край — это не только красивая природа и история, но и отличные возможности для образования. У нас есть множество хороших школ и университетов. Я горжусь тем, что моя школа известна своими успехами в олимпиадах и конкурсах. Мы, ученики,

доказываем, что Хабаровский край — это место, где можно получить качественное образование и успешно развиваться".

Дорошенко Олеся, 6Ф класс: "Одной из вещей, на которую я горжусь в Хабаровском крае, является наша культура. У нас есть множество национальных традиций, которые мы с удовольствием сохраняем и передаем другим поколениям. Хабаровский край богат разнообразием культурных событий, таких как фестивали, выставки и концерты. Я рад, что являюсь частью этой уникальной культуры".

Румянцева Маргарита 6Ф класс: «Хабаровский край – это место, которым мы гордимся. Здесь мы находим красоту природы, интересную историю, возможности для развития и национальную культуру. Давайте сохранять и ценить наш Хабаровский край, потому что он является частью нашей истории и нашей самобытности.»

Я в Хабаровском крае живу.

Я тиву и родинась в Хабаровском крае, а именно в одном из его городов в Комсомоньско-ма-длиде. Наш край довольно крае очень краем побывать во всех из ших. Уте совсем скоро, а именно городо хорошо и уютно будет уте зълет. А городу Комсомоньску уте ченых 90 мет! В нашем городе хорошо и уютно тить. В нём кометно, имого однотипных домов, но от этого он не перестает быть инобиным. Тут есть имого красивых мест. Например, краемдал наберетмая, площадь сенима. Мито скверов и пархов. Есть и умицы, которые магример, краемдал имеретично, имодей и героев, например: умица Дикопольцева, умица Гамаример, умица сенима, умица Васкимиа. Также, наш город второй по вешчиме поме Хабаровска. Наш край помом краемдых природых шест. Амут-краемдое шето, озеро. Уподы на него попость, нучно заехать на гору. Могда, вы увидите всю краему этого озерь. Трустаньное озерь, горинымий курорт Хондоми. И это ещё не вё, в нашем крае очень имого шест с красмыми видами. Все города красмы по своему, в размы городах есть размые достопримечатемьности и шеста.

Я очень шобыю свой родной край, и даже если я перееду, то буду вседа помишть о нём, и